
 a) 2.475,40 c) 2.476,40  a) 3.194,10 c) 3.196,10

 b) 2.478,40 d) 2.477,40  b) 3.195,10 d) 3.193,10

 a) 2.401,80 c) 2.398,80  a) 1.791,70 c) 1.793,70

 b) 2.399,80 d) 2.400,80  b) 1.794,70 d) 1.792,70

 a) 1.973,00 c) 1.972,00  a) 1.860,60 c) 1.861,60

 b) 1.974,00 d) 1.971,00  b) 1.862,60 d) 1.863,60

 a) 168,50 c) 165,50  a) 193,70 c) 191,70

 b) 167,50 d) 166,50  b) 192,70 d) 190,70

 a) 1.967,50 c) 1.968,50  a) 2.323,50 c) 2.325,50

 b) 1.969,50 d) 1.966,50  b) 2.324,50 d) 2.326,50

Nome:___________________________________ nº:_____ T.______ Data:__________

6.10.5b Porcentagem - Acréscimos

w w w . a t i v e a t a b u a d a . c o m . b r

1. Uma mercadoria custa R$1.510,00 e 

sofreu um acréscimo de 64%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

6. Uma mercadoria custa R$1.890,00 e 

sofreu um acréscimo de 69%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

2. Uma mercadoria custa R$1.690,00 e 

sofreu um acréscimo de 42%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

7. Uma mercadoria custa R$1.370,00 e 

sofreu um acréscimo de 31%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

3. Uma mercadoria custa R$1.450,00 e 

sofreu um acréscimo de 36%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

8. Uma mercadoria custa R$1.340,00 e 

sofreu um acréscimo de 39%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

4. Uma mercadoria custa R$150,00 e 

sofreu um acréscimo de 11%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

9. Uma mercadoria custa R$130,00 e 

sofreu um acréscimo de 49%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

5. Uma mercadoria custa R$1.270,00 e 

sofreu um acréscimo de 55%. Qual o 

novo valor da mercadoria?

10. Uma mercadoria custa R$1.650,00 e 

sofreu um acréscimo de 41%. Qual o 

novo valor da mercadoria?


